

Adatkezelés, nyomtatás, DM-faktoring Európában is növekszik a Díjbeszedő Holding

Idén ünnepli fennállásának 60. évfordulóját a Díjbeszedő Holding Zrt. A holding a Díjbeszedő Zrt.-ből, a Díjbeszedő Nyomdából, a Díjbeszedő Faktorházból, a Díjnet Zrt.-ből és a Fold-R Zrt.-ből áll. Komplex szolgáltatást nyújt a közüzemi díjak beszedése, az ahhoz kapcsolódó számlák elkészítése, küldemények továbbítása és feldolgozása területén. Tevékenységi köréhez tartozik követelések átvállalása, elektronikus számlázórendszerek kialakítása és működtetése is.

A holding ügyfélkörébe elsősorban számlázási, ügyféllevezési feladatokat kihelyező nagyvállalatok, közüzemi szolgáltatók, bankok, biztosítók, nyugdíjpénztárok, távközlési és műsor-szóró cégek tartoznak. A nyomtatási, DM-szolgáltatási és követelésfelvásárlási tevékenységeket országos szinten végzik, folyik a díjbeszedési tevékenység teljes körű kiterjesztése. A hazai magántulajdonban

Uniói növekedés

Kovács Zoltán, a Díjbeszedő Holding vezérigazgatója szerint „a díjbeszedő által kínált megoldások összessége jelentős piaci tudás bázist és komoly erőforrásokat igénybe vevő feladat, amelyeket hozzánk hasonló komplexitásban sem Magyarországon, sem Romániában nem kínál más piaci szereplő”. A csoport

beszedő. Nagyszámú ügyfélkörrel rendelkező szolgáltatócégek számára magas színvonalon és költséghatékonyan kínál komplex díjbeszedési tevékenységeket a kapcsolódó kiegészítő szolgáltatásokkal együtt, mint pl. követelésvásárlás, behajtás, nyomdai és megszemélyesített munkatársi tevékenység, pénzügyi szolgáltatások, informatikai megoldások. Ezért Marosvásárhelyen megalapították a DBR Holding Romania SA-t. Ez a cég mérőóra-leolvasással, díjbeszedéssel, nyomtatással és elektronikus számlabemutatói tevékenységgel foglalkozik. A DBR Factor IFN SA a közüzemi követelések vásárlásával, banki ill. távközlési szolgáltatók követeléseinek kezelésével foglalkozik. A székhely kiválasztását befolyásolta az a tény is, hogy Marosvásárhelyen található több pénzügyi telekommunikációs és kábeltévé-társaság központja is. A csoport középtávú tervei között romániai megjelenésével árbevételét 2011-re 13 milliárd forintra kívánja növelni.

Nyomdai, DM-tevékenység

Elmúlt évben a Díjbeszedő felvásárolta a Fold-R Zrt. többségi részvénycsomagját. A Fold-R a csoport tagjaként tovább folytatja kereskedelmi bankok számára nyújtott szolgáltatásait. Papp Tibor vezetésével koncentrálnak a holding bankinformatikai, államigazgatási, információtechnológiai tapasztalatai, a bankkártya- és mobilbanki szolgáltatások. Jelinek Gábor, a Díjbeszedő Holding vezérigazgató-helyettese felelős többek közt a Díjbeszedő Nyomda Zrt. működéséért. A konszolidáció következtében a Díjbeszedő Nyomda a legkülönbözőbb nyomtatási, DM- és mailing-nyomtatási tevékenységre képes. 2008 negyedik negyedévében havonta 9-10 millió küldeményt készített



Németh György, az Océ Hungária ügyvezető igazgatója oklevelet nyújt át Jelinek Gábornak, a Díjbeszedő vezérigazgató-helyettesének az első tekereses, színes, transzpromóciós, digitális nyomdai rendszer tulajdonosának

lévő, mintegy 9,5 milliárd forintos konszolidált árbevétellel és 7,8 milliárdos konszolidált tőkével rendelkező holding közel 830 munkatársat alkalmaz. A cégcsoport több mint 750 ezer háztartás közüzemi adatait kezeli biztonsággal évek óta.

folyamatosan jelentős fejlesztéseket hajt végre szolgáltatásai biztosítása érdekében Magyarországon és két vállalkozásának megalapításával Romániában is. Magyarországhoz hasonlóan Romániában is ugyanazt a stratégiát folytatja a Díj-

NYOMDÁK

a nyomda, ami 12-13 millió darab A/4-es, többnyire színes nyomtatvány készítését jelenti. Csupán a készpénzfizetési megbízások száma több mint 600 millió darab. Természetesen az elméleti gépi kapacitás lényegesen nagyobb, 3,3 millió A/4-es oldal/nap volt, amit 1,6 millió borítékolási kapacitás tett teljessé. A nyomda ezt a teljesítményt két svájci Müller Martini típusú, kispályás, színes, ofszet-rotációsgépeivel biztosítja. Itt 250 méter/perces sebességgel fényképminőségű, kétoldalt nyomott tekercsnyomatás történik. A megszemélyesítéshez négy Océ PS tekercsnyomó, hat fekete-fehér Océ íves nyomtató, egy Océ VP-5160-as kiemelő színes nyomtató, továbbá egy Océ CS-240-es nyomtató áll rendelkezésre.

Ezt a kapacitást bővítették a 2008. november 20-án üzembe helyezett Océ VarioStream-9000 típusú színes tekercsnyomtató digitális berendezéssel. Ez az eszköz önmagában az eddigi napi 3,3 millió A/4-es nyomtatási kapacitást további 0,8 millió darabbal növeli. A berendezés az Océ jelenlegi kínálatának egyik csúcsmoddellje, melyből hazánkban pillanatnyilag egyetlenegy működik. A digitális nyomda-



gép különösen hatékonyan tud transzpromociós nyomtatványokat készíteni, és ezzel új lehetőségek nyílnak a magyarországi direktmarketing- és mailingpiacon. A nyomda rendelkezik a nyomtatást megelőző adatkezelés, -feldolgozás és -archiválás szoftverrendszereivel és a munkafolyamatokhoz szükséges több éves know-

how-val, ugyanakkor a megszemélyesített nyomatok feldolgozását és borítékolását nagy biztonsággal Burs és Kern kötészeti és expediáló gépsorok végzik. A munkaszervezés elengedhetetlen része a minőségbiztosítási rendszer, amely a nyomdában ISO 9001:2000 és ISO 27001:2005 minősítéseken alapszik.